
  
 

Roma  6 febbraio 2006 
 
 
 

RIUNIONE C.A.F. LUNEDÌ 06 FEBBRAIO  2006 – INIZIO ORE 14,00 
PRESSO SEDE FEDERALE – VIA ALLEGRI 14 - ROMA 

 
 
 
1) Reclamo S.S. COMPRENSORIO MONTALTO  

UFFUGO 
avverso la sanzione della penalizzazione di 
n. 2 punti in classifica per la corrente 
Stagione Sportiva  seguito gara 
Comprensorio Montalto Uffugo/Simeri 
Crichi del 27.11.2005 (Delibera della 
Commissione Disciplinare presso il 
Comitato Regionale Calabria – Com. Uff. 
n. 69 del 20.12.2005)  

 
 
2)        “      calc. RUSSO IVAN 

avverso la sanzione della squalifica inflitta 
per mesi 18 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato Regionale 
Emilia Romagna – Com. Uff. n. 42 del 
25.5.2005) 
 

 
3)      “      A.S.D. VALLE DEL GIOVENCO 

avverso decisioni merito gara Valle del 
Giovenco/Nuova S. Francesco d’Assisi del 
4.12.2005 (Delibera del Giudice Sportivo di 
2° Grado presso il Comitato Regionale 
Abruzzo del Settore Giovanile e Scolastico – 
Com. Uff. n. 18 del 15.12.2005) 

 
4)     “        A.S. CESENA CALCIO A CINQUE 

avverso le sanzioni dell’inibizione per mesi 
6 inflitta  al sig. Adamo Gori e 
dell’ammenda di € 2.000,00 alla società, a 
seguito di deferimento del Procuratore 
Federale, per la violazione, rispettivamente 
dell’art. 1 comma 1 C.G.S. e dell’art.2 
comma 4 C.G.S. (Delibera della 
Commissione Disciplinare presso la 

 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INAMMISSIBILE, ai sensi dell’art. 32 
comma 2 C.G.S., per tardività 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
 



Divisione Calcio a Cinque  - Comm. Uff. n. 
337 del 13.1.2006) 

 
 

 
 
5) Reclamo U.S.D. AUDACE LEGNAIA 

avverso la sanzione della squalifica inflitta 
al calciatore Battinelli Francesco fino al 
4.11.2010 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato Regionale 
Toscana –Com. Uff. n. 29 del 5.1.2006) 

 
 
6)         “         calc. SORRENTINO Emanuel 

avverso la sanzione della squalifica fino al 
15.03.2006 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato 
Interregionale – Com. Uff. n. 82 del 
5.1.2006) 
 
 

7)          “    VOGHERA CALCIO 

avverso la sanzione della squalifica  fino al 
15.3.2006 del calciatore Cardini Andrea 
(delibera della Commissione Disciplinare 
presso il Comitato Interregionale – Com. 
Uff. n. 89 del 13.1.2006) 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
INAMMISSIBILE,  ai sensi del’art. 33 
comma 1 C.G.S. 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
ACCOLTO, riduce al 25.02.2006 la sanzione 
della squalifica già inflitta dai primi giudici al 
calciatore Cardini Andrea 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


